
新 見 市 教 育 委 員 会 １１月定例会 会 議 録 【 公 開 用 】

１ 日 時 平成３０年１１月２０日（火） 午後３時３０分から

２ 場 所 新見市役所南庁舎 １階会議室１Ａ

３ 出席委員の職・氏名

教 育 長 城井田 二 郎

職務代理者 小 野 貴美江

委 員 住 本 克 彦

委 員 松 井 健 一

４ 欠席委員の職・氏名

委 員 溝 尾 妙 子

５ 説明のため出席した者の職・氏名

教育部長 安 藤 暢 重

教育総務課長 髙 瀬 広 視

学校教育課長 上 田 博 文

生涯学習課長 田 邉 純 孝

教育総務課庶務係長 三 村 真 司

６ 記 録

午後３時３０分 着 席

（平成３０年１１月２０日（火）午後３時３０分から午後４時３３分）
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１ 開 会

２ 教育長あいさつ

３ 前会会議録の承認

髙瀬課長 （新見市教育委員会１０月定例会会議録により、前会会議録の承認、

議案２件、協議・報告６件等について説明を行う。）

城井田教育長 前会会議録は承認と決し、次に教育長報告に移ります。

４ 教育長報告

城井田教育長 （前会の教育委員会以降の主な行事、会議等について報告を行う。）

それでは、 事務局報告をお願いします。

５ 事務局報告

各事務局員 （教育部長、生涯学習課長、学校教育課長、教育総務課長の順に報告

を行う。）

城井田教育長 それでは、「６ 議事」に移ります。

「議第３６号」の説明をお願いします。

６ 議 事

議第３６号 新見市立小学校及び中学校通学区域に関する規則の一部を改正する規則につ

いて

上田課長 議第３６号 新見市立小学校及び中学校通学区域に関する規則の一部

を改正する規則について説明させていただきます。統合が進む中で、こ

の通学区域に関する規則が整理できていない状況がありましたので、統

合も一段落したということで改めて整理するものです。新旧対照表で確

認していただきたいのですが、４ページ、５ページをご覧ください。草

間台小の通学区域の備考欄に、三尾は真庭市砦部小学校へ委託とありま

すが、砦部小は統廃合で北房小になりました。一中の通学区域の中に菅

生小学校通学区域全域とありますが、現在菅生小は塩城小に統合されて

いるので記述を削除します。次に南中の通学区域に正田小、唐松小、明

新小、足見小の記述が残っていたので、新見南小通学区域全域に整理し

ました。大佐中についても、田治部小と菅生の一部の記述を削除しまし

た。以上です。

城井田教育長 ただいまの説明について委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）
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城井田教育長 無いようですので、議第３６号は承認とします。

次に「議第３７号」の説明をお願いします。

議第３７号 新見市特別支援教育支援委員会委員の承認について

上田課長 議第３７号 新見市特別支援教育支援委員会委員の承認について説明

させていただきますので、資料をご覧ください。こども課の家庭児童相

談員の赤木先生が退職され、新たな方が後任に就かれましたので、委員

として承認を求めるものです。以上です。

城井田教育長 ただいまの説明について委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）

城井田教育長 無いようですので、議第３７号は承認とします。

次に「協第１１号」の説明をお願いします。

協第１１号 千屋小学校児童のスクールバス乗車について

三村係長 協第１１号 千屋小学校児童のスクールバス乗車について説明させて

いただきます。保護者からスクールバスの乗車希望があったものです

が、昨年度まで一緒に登校していた兄が中学生になり、４月以降５年生

の女児が一人で徒歩で通学しています。普段は、母親が通勤のタイミン

グで送迎しているのですが、仕事の都合で送迎できない日があり、スク

ールバスへの乗車を希望しているものです。一人徒歩で通学する時は、

国道沿いの歩道を通っているのですが、通学時間の交通量は多く冬期に

は除雪によって歩道の通行が困難で、車道を歩くような事態もあるとの

ことで、通学路が薄暗いという状況もありますので女児が一人徒歩で通

学することに大変不安をお持ちで、担当地区の民生委員や児童委員から

もスクールバスへの乗車の要望が出ています。状況写真を添付していま

すが、実際に歩道が非常に狭いところもあり、また、通学路の合同点検

でも危険であると指摘されていることもあり、乗車もやむを得ないと考

えます。因みに、学校以南から徒歩で通学するのは現在この子だけで、

旧実学区からバスが出ているのでそれに乗車するということです。他に

も統合前の学区には児童がいるのですが、この児童については平成２８

年度にスクールバスへの乗車を認めています。以上です。

城井田教育長 乗車人数に問題はありませんか。

三村係長 定員に問題はありません。担当課としては、バスへの乗車は特例なの

で、保護者の送迎が出来ない時に学校長の判断で許可をするということ

を考えています。保護者の送迎が原則なので、その原則どおり送迎をお

願いする予定です。
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城井田教育長 もう一人の児童も同じなのですか。

三村係長 その子は、保護者の送迎が一切出来ないということで乗車を認めてい

ます。もともと送迎は見込まれません。

城井田教育長 申請の家庭は、送迎が見込まれるのですか。

三村係長 送迎が見込まれるので、お願いしたいと思っています。

小野職務代理者 既に他の児童の乗車を認めているので、この申請も認めて良いと思い

ます。日によって対応が違うと事務も繁雑になるので、特に条件を付け

なくても良いと思います。乗せてあげれるのなら、乗せてあげれば良い

ような気もしますが。

髙瀬課長 他校への影響も懸念しており、無条件で認めるのではなく、原則は保

護者の送迎であるということを確認して欲しいと考えています。

城井田教育長 スクールバスについてはいろいろ課題もあるようなので、全体を見直

す時には改めて考えたいと思います。今回の件は、皆さんに乗車を認め

てもらえたら、校長先生を通じて保護者に伝えたいと思います。原則を

確認したうえで、乗車を認めるということでよろしいでしょうか。

各委員 （異議無しの声）

城井田教育長 では、協第１１号は承認とします。

次に「報第３３号」の報告をお願いします。

報第３３号 第３２回新見市スポーツ少年団交歓交流大会について

田邉課長 報第３３号 第３２回新見市スポーツ少年団交歓交流大会について報

告させていただきます。開催要項をお配りしていますが、期日は１２月

９日（日）９時から１２時ということで、各種スポーツ少年団が一堂に

会して綱引きと長なわとびを実施します。昨年度の参加人数は約４００

名で、指導者も力を入れていて非常に盛り上がったと感じています。以

上です。

城井田教育長 ただいまの説明について委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）

城井田教育長 無いようですので、次に「報第３４号」の報告をお願いします。

報第３４号 第４２回新見市新春ロードレース大会について

田邉課長 報第３４号 第４２回新見市新春ロードレース大会について報告させ
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ていただきます。この大会も例年開催していますが、新見市体育協会主

催の行事で、ＯＨＫスポーツ振興財団の共催で開催します。来年１月３

日（木）に防災公園を起点に開催する予定です。以上です。

城井田教育長 ただいまの報告について委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）

城井田教育長 無いようですので、次に「報第３５号」の報告をお願いします。

報第３５号 第１５回都道府県対抗全日本中学生男子ソフトボール大会ボランティアスタ

ッフの公募について

田邉課長 報第３５号 第１５回都道府県対抗全日本中学生男子ソフトボール大

会ボランティアスタッフの公募について報告させていただきます。募集

の案内文書をお配りしていますが、来年３月２３日（土）が開会式、翌

２４日（日）から２６日（火）で予定しており、中学生以上のボランテ

ィアを募集することにしています。募集の締め切りは１月２５日（金）

です。以上です。

城井田教育長 連続開催の今年が８回目で、大会運営のボランティアスタッフを募集

しますのでご確認ください。委員の皆様から何かご質疑がありますか。

松井委員 過去、ボランティアスタッフは、どのくらいの人数の登録があったの

ですか。

田邉課長 今、具体的な人数は把握していないのですが、中学生が放送係やボー

ルボーイをしますので、結構大勢の参加があります。中学生の大会なの

で、中学生が中心となって大会を運営するということで実施していま

す。土日を考えていて、特に日曜日は昨年度実績から１８チームを想定

していますが、全チームが試合をしますのでそれに見合うスタッフが必

要です。月曜日からは試合数も減るので、スタッフの人数も減ります。

城井田教育長 外に委員の皆様から何かご質疑がありますか。

住本委員 大学に新たにボランティアサークルを立ち上げる予定にしていて、塩

から子の事業もそうですが、もしお手伝いできるようでしたら、担当が

栗本准教授なので仰ってください。

城井田教育長 学生さん達にはいろいろと期待が大きいのですが、大学としての考え

方としては、そのサークルが一つの受け皿として一手に引き受けて、そ

れを学内に広げて人集めをしてくれると考えて良いのでしょうか。
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住本委員 そうです。そのサークルに登録している学生達が中心となって、活動

して定着させていこうとしています。

城井田教育長 わかりました。外に委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）

城井田教育長 無いようですので、次に「報第３６号」の報告をお願いします。

報第３６号 平成３０年度新見市成人式について

田邉課長 報第３６号 平成３０年度新見市成人式について報告させていただき

ます。概要を添付していますが、例年どおり１月２日（水）、まなび広

場にいみの大ホールで式典、小ホールで懇親会を実施します。スローガ

ンは「希望」で、実行委員会が中心となって実施します。対象人数は２

７１人で、式典等の内容については資料のとおりです。以上です。

城井田教育長 ただいまの報告について委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）

城井田教育長 無いようですので、次に「報第３７号」の報告をお願いします。

報第３７号 にいみ塩から子育成事業について

田邉課長 報第３７号 にいみ塩から子育成事業について報告させていただきま

す。今年度の夏バージョンについては、台風の影響で中止しました。そ

の夏バージョンに申し込んでいた小中学生を中心に再募集し、６８名の

参加で１月２６日（土）千屋温泉オートキャンプ場周辺で予定していま

す。内容は資料のとおりですが、実施までに数回のプロジェクト実行委

員会を開催して詳細を詰めていく予定です。以上です。

城井田教育長 ただいまの報告について委員の皆様から何かご質疑がありますか。

各委員 （無しの声）

城井田教育長 以上で議事は終了しました。

７ 閉 会

城井田教育長 １１月定例教育委員会をこれで閉会します。

長時間ありがとうございました。

（閉会時刻） （午後４時３３分）


